



鴻海電動巴士高雄啟航 陳其邁：智慧交通為永續城市及地球發展奠基

鴻海集團旗下鴻華先進科技 3 日宣布交付 30 輛「Model T 電動巴士」給三地集團旗下的高雄客運，預計 3 月 16 日起行駛左營高鐵至義享天地間新闢的「24 區」公車路線，交車儀式由高雄市長陳其邁、鴻海暨鴻華先進董事長劉揚偉、三地集團執行長鍾育霖、民代及多位中央部會官員蒞臨見證。

陳其邁對於鴻海集團在電動巴士領域加碼投資高雄大表歡迎。他說電動車、電動巴士的發展正在歷史的關鍵點上，尤其鴻海電動巴士在很多關鍵性技術做得非常成功，更在全球市場具有競爭力，強調除在橋科、路科以及中油高煉廠建構先進製程製造中心，以及半導體 S 廊帶的努力之外，也盼深化與在地最強的電動車產業合作。

陳其邁感謝三地集團旗下高雄客運站在城市永續發展角度，率先與鴻海集團合作使用電動巴士作為城市大眾運輸交通載具，他說發展智慧交通、城市永續而言，電動巴士是主流交通工具選擇，未來燃油車可能逐步淘汰，城市各種交通運輸是一條不能回頭的路，讚譽集團遠見能為永續地球盡一份心力，強調選擇高雄就是最佳選擇。

首輛 MODEL T 電動公車 3 月 16 日起行駛於新增的「24 區間車」路線，每天上午 7 時至下午 18 時 30 分從高鐵左營站發車，沿大中二路、民族一路、天祥二路、新莊仔路、博愛路、龍德新路、自由路行駛，沿途停靠文藻外語大學、漢神巨蛋、捷運凹仔底站、義享天地等站，往返時間約 50 分鐘、營運里程約 14 公里。後續將評估 60、橘 12 等高運量路線需求，規劃更多電巴陸續上路。